



युरो स्कूल में लव यु जिंदगी का आयोजन किया गया

सूरत। युरो स्कूल सूरत द्वारा लव यु जिंदगी थीम पर वार्षिक कोन्सर्ट का आयोजन किया गया। विद्यार्थियों द्वारा विषय के अनुरूप विविध प्रकार की आकर्षक कृतियों में किया गया। जिसमें हिला शक्तिकरण प्रमाण, मित्र, निष्ठा, प्रेम, ऑनलाइन गेमिंग जैसे कई प्रकार की आकर्षक जलकिया पेश की जो आकर्षण का केन्द्र रही। 3 से 14 वर्ष के विद्यार्थियों ने नृत्य और संगीतकला से उपस्थित मातापिता और स्कूल के स्टाफ का मन मोह लिया।



सूरत। 10-02-2019, रविवार के दिन समस्त वाटलिया प्रजापति ज्ञाति समाज में समुह लगन का आयोजन किया गया जिसमें समाज की 95 लड़कियों का विवाह होगा। जिसके तहत गुरुवार को सभी लड़कियों की महन्दी की रश्म का आयोजन किया गया।

सबसे बड़ा कॉल सेन्टर प्रहलादनगर से पकड़ा गया

शहर से दो और बड़े अवैध कॉल सेन्टर पकड़े गये : ५४ गिरफ्तार

आपकी गाड़ी में से ड्रग्स-ब्लड सेम्पल मिले हैं बताकर डराते थे और लोगों से रुपये वसूलते थे : पुलिस जांच

अहमदाबाद। अहमदाबाद शहर से साइबर क्राइम के अधिकारियों ने प्रहलादनगर क्षेत्र से अभी तक का सबसे बड़ा अवैध कॉल सेन्टर पकड़े जाने से खलबली मच गई है। इसके साथ ही सोला पुलिस ने भी शीलज रोड पर से एक अन्य बड़ा अवैध कॉल सेन्टर का पर्दाफाश करने से सनसनी मच गई। शहर में विदेशी नागरिकों के साथ ठगी करते दो इंटरनेशनल कॉल सेन्टर का पुलिस ने पर्दाफाश करते हुए ५४ आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। आपकी गाड़ी पुलिस के कब्जे में है, जिसमें से ड्रग्स और ब्लड सेम्पल मिले हैं। यदि आपको खुद को बचाना हो तो पुलिस को गिफ्ट देना पड़ेगा यह बताकर विदेशी नागरिकों के साथ ठगी करते कॉल

सेन्टर का पर्दाफाश साइबर क्राइम ने करने से प्रहलादनगर के पेलोडियम कॉम्प्लेक्स से ३२ लोगों को गिरफ्तार किया गया है, जबकि अलग-अलग लोन की लालच देकर विदेशी नागरिकों के साथ ठगी करते २२ युवकों की सोला पुलिस ने शीलज रोड पर स्थित अर्थ एसेन्स से गिरफ्तार किया है। इसके अलावा गत दिन विराटनगर में चल रहे कॉल सेन्टर पर साइबर क्राइम ने छापेमारी करके ८ लोगों को गिरफ्तार किया गया। पुलिस ने पिछले दो दिनों में तीन कॉल सेन्टर पर छापेमारी करके ६२ लोगों को गिरफ्तार किए जाने से सनसनी मच गई।

शहर के प्रहलादनगर के पेलोडियम कॉम्प्लेक्स में कई शख्स फर्जी कॉल सेन्टर चला रहे होने की जानकारी के आधार पर साइबर

क्राइम ब्रांच की टीम ने छापेमारी की गई थी और ३२ लोगों को गिरफ्तार किया गया। आपकी गाड़ी पुलिस के कब्जे में है, जिसमें से ड्रग्स और ब्लड सेम्पल मिले हैं, यदि आपको खुद को बचाना हो तो पुलिस को गिफ्ट देना पड़ेगा यह बताकर विदेशी नागरिकों के साथ धोखाधड़ी करते थे। साइबर क्राइम ने आरोपियों से ३२ से ज्यादा कंप्यूटर, मेजिक जेक और स्क्रीन तथा डेटा कब्जे में लिया गया है। अमेरिका में कोई नागरिक की कार गुम हो गई हो इसकी जानकारी लेकर इसे कॉल करते थे और आपकी गाड़ी में से ड्रग्स और ब्लड सेम्पल मिले हैं। यदि आपको खुद को बचाना हो तो पुलिस को गिफ्ट देना पड़ेगा यह बताकर विदेशी नागरिकों के साथ ठगी करते थे।



अहमदाबाद में जिसका इंतजार किया जा रहा था, यह अहमदाबाद मेट्रो का पहला ट्रायल रन गुरुवार को भारी उत्साह के माहौल के बीच सफलतापूर्वक पूरा किया गया।

सरेआम युवक की धारदार हथियार से गोदकर हत्या

सूरत। शहर के मातावाडी सर्कल के निकट चार अज्ञात शक्सों ने सरेआम तीक्ष्ण हथियारों से गोदकर हत्या कर दी। पूरी घटना निकट लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गई, जिसके आधार पर पुलिस ने आरोपियों की तलाश शुरू की है।

जानकारी के मुताबिक सूरत के वराछा क्षेत्र निवासी दिनेश वाडा नामक युवक हीरे तराशने का काम करता है। कल देर रात दिनेश अपने घर की ओर लौट रहा था। रास्ते में मातावाडी सर्कल के निकट चार अज्ञात शक्सों ने उसे घेर लिया और तीक्ष्ण हथियारों से उस पर हमला कर फरार हो गए। हमले में गंभीर रूप से घायल दिनेश वाडा की घटनास्थल पर ही मौत हो गई। खबर मिलते ही वराछा पुलिस घटनास्थल पर



मृतक

पहुंच गई और जांच शुरू कर दी। जांच के दौरान पुलिस को सीसीटीवी फूटेज मिले हैं, जिसमें

चार श स दिनेश वाडा पर धारदार हथियार से हमला करते नजर आ रहे हैं। पुलिस ने सीसीटीवी फूटेज के चार श सों के खिलाफ हत्या का केस दर्ज कर आगे की कार्यवाही शुरू की है।



अहमदाबाद से साइबर क्राइम के अधिकारियों ने प्रहलादनगर क्षेत्र से अभी तक का सबसे बड़ा अवैध कॉल सेन्टर पकड़े जाने से खलबली मच गई है।

पुलिस बेटे सहित ८ आरोपियों की गिरफ्तारी

शाहीबाग पुलिस मुख्यालय से जुए का अड्डा पकड़ा गया

अहमदाबाद। शहर के शाहीबाग मुख्यालय में चल रहा जुए के अड्डे का पर्दाफाश देर रात को स्टेट मोनिटरिंग सेल ने करते हुए पुलिसबेदा में सनसनी मच गई। क्योंकि शाहीबाग पुलिस मुख्यालय में जुआ खेल रहे जुआरियों दूसरे कोई नहीं पुलिस के बेटे ही थे। पुलिस ने पुलिस कर्मचारी और चार लाइनबॉय (पुलिस कर्मचारियों के बेटे) सहित ८ लोगों को जुआ खेलते हुए गिरफ्तार करके आगे की जांच शुरू कर दी है। इस घटना से शाहीबाग पुलिस मुख्यालय और फिर एक बार विवादों में आ गया है। पुलिस वान से डीजल चोरी करते पुलिस कर्मचारी के बेटों की घटना सामने आने के अभी कुछ ही दिन

हुए हैं अब मुख्यालय में देर रात को जुए का अड्डा पकड़े जाने से पुलिस की छवि के विरुद्ध गंभीर सवाल उठाये गये हैं। शहर पुलिस का सभी काम पुलिस मुख्यालय से होता है। शाहीबाग में स्थित पुलिस मुख्यालय में पुलिस कर्मचारियों को तालीम, वाहनों का आवंटन तथा डॉग स्क्वाड सहित अलग-अलग टीमों और पुलिस विभाग के एडमिन का सभी काम होता है। वरिष्ठ अधिकारियों, सहित हजारों पुलिस कर्मचारी मुख्यालय में ड्यूटी करते हैं। पूरा दिन पुलिस के आवागमन से चल रहा मुख्यालय में अब क्राइम चल रहे होने की

बात सामने आ रही है। पुलिस शहर में चल रहे जुए के अड्डे पर छापेमारी करके कार्रवाई की जा रही है तब उनके ही मुख्यालय में जुए के अड्डा चल रहा है। स्टेट मोनिटरिंग सेल को जानकारी मिली थी कि शाहीबाग पुलिस मुख्यालय के अंदर स्थित कम्युनिटी हॉल के पास खुले मैदान में जुए का अड्डा चल रहा है। मिली जानकारी के आधार पर स्टेट मोनिटरिंग सेल के पुलिस कर्मचारियों ने इस मामले में पर्याप्त जांच की। जुए की जानकारी सही मिलने के साथ ही स्टेट मोनिटरिंग सेल ने देर रात को शाहीबाग मुख्यालय में स्थित खुले मैदान में छापेमारी की गई और जुए के अड्डे का पर्दाफाश किया गया था।